

(принадлежитъ къ страницѣ 48.)

При достоинствѣ Графскомъ пожалованъ тогда же и гербъ слѣдующій: щитъ четверо конечный, который въ первомъ и четвертомъ серебреномъ полѣ содержитъ разположенное чёрного орла съ расплюстившими крылами коронованного златомъ съ носомъ золотымъ красными когтями, въ знакъ особливаго Императорскія милости и возвышенія надостоинство Графское Россійскія Имперіи; во второмъ и третьемъ красномъ полѣ городскую серебреную стѣну о пяти стоящихъ въ верхъ зубцахъ наподобіе перевязи, отъ верхняго перваго угла къ лѣвому накось внизъ проведенную, для изъявленія ревностной службы пролитія крови при взятіи непріятельскихъ крѣпостей и городовъ; а сверхъ всего на грудномъ щиту въ голубомъ полѣ золотую конскую подкову задними шипами въ низъ обращенную съ четвероконечнымъ лапчатымъ крестомъ внутри золотымъ же яко собственныи спаринныи родовый гербъ Надѣ щитомъ графскій серебреный шлемъ девяти золотыхъ решеткахъ, обложенный по краямъ золотомъ, и коронованный по достоинству; изъ шлема возстаютъ два накрестъ поставленные прапорцы, изъ которыхъ и правомъ означенъ выше помянутый родовой гербъ въ голубомъ полѣ; а на лѣвомъ одно расплюстившое ястребиное крыло напуральнааго цвета, къ правой сторонѣ обращенное въ серебреномъ полѣ, яко шлемовое украшеніе прежняго герба изъ фамиліи Черне-